
 

 

 

  

  ردیف

 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 

 غ      (، عددی صحیح است.                                                        ص -2/3الف( عدد )

 غ      ، کوچکتر است.                                        ص -2، از قرینه عدد 4ب( قرینه عدد

4−پ( حاصل عبارت ) ÷ 4−(، برابر با حاصل عبارت )4 +  غ      ( است.         ص 4

 غ      ضرب یک عدد طبیعی در یک عدد منفی، عددی منفی است.         ص ت( حاصل

 بارم
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 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید.

 اش برابر با ................ است.الف( حاصل جمع هر عددِ صحیح با قرینه

  ,5،3،1گیرد، برابر است با ............. قرار میدر الگوی عددی مقابل  ب( عددی که به جای

5/0 
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 یک گزینه علامت بزنید.( ی صحیح را علامت بزنید. )در هر سوال فقط بهگزینه

2)−* حاصل عبارت روبرو کدام گزینه است؟                                                − 1) =? 

 3د(                   -3ج(                      1ب(                    -1الف( 

 ( برابر با کدام گزینه است؟-5** تعداد اعداد صحیح منفی بزرگتر از )

 د( بیشمار                      4ج(                     5ب(                      6الف( 

 یر همواره عددی منفی است؟زحاصل کدامیک از عبارات *** 

5)الف(  − 5) × 1−)ب(                       (6−) − 2 − 3) ÷ (−2 ÷ 7) 

7−)ج(  × 8 × 3) × (1−)د(               (2−) × (−2) × (−3) × (−4) × (−5) 

 **** کدام یک از گزینه های زیر از بقیه کوچکتر است؟ 

 -400د(                -62ب( صفر               ج(                     -5الف( 

1 
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 برای حرکت مقابل یک جمع بنویسید.

)................(+)................(=)...............( 
5/0 

5 
 در گروه اعداد زیر، اعداد را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.

 1 < ............. < ............. < .........................                                           198و  0و  186و  -1

 

 ارزشیابی فصل دوم ریاضی هفتم

-3     -2       -1         0         1          2         3 
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 عبارات سمت راست را به عبارات ریاضی مناسب سمت چپ وصل کنید.
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ضرب اعداد داخل دو مربع نمودار زیر را طوری کامل کنید که عدد هر دایره، برابر با حاصل

 مجاورش باشد. 
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باشد، مشخص  -1( نشان دهنده + و هر دایره سیاه )1( نشان دهنده اگر هر دایره سفید)

 دهد؟هر شکل چه عددی را نشان می کنید

 

                            ......................                                               ...................... 
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 های زیر را بدست آورید.حاصل عبارت

(12−) )الف ÷ 6 7) )ب                                     = − (−4)) × (−5) = 

8−] )پ ÷ (−2) × 3] ÷ [(7 − 9) × 3] =                                        

5/1 

 

درجه زیر  7؛ اگر دمای هوای شهر اول درجه -5میانگین دمای هوای سه شهر برابر است با 

 ه بالای صفر باشد، شهر سوم چند درجه است؟جدر 3شهر دوم  صفرو دمای هوای
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 ( چند است؟2+4+6+ ... +200) + (-1-3-5 - ... -199)حاصل عبارت 

1 

 

 تنها عدد صحیح که علامتی ندارد.

 عددی طبیعی

 بزرگترین عدد صحیح منفی

 (-4قرینه، قرینه عدد )

−1 × 2 × 2 

−99 × 0 

−(−(−1)) 

4 

6- 

30- 20+ 

2+ 


